

**Klub rodičov autistických detí v Nitre, Vodná 1119/7, 949 01 Nitra,  
IČO: 50423673**



ZARIADENIE SOCIÁLNYCH SLUŽIEB  
LIENKA PRI KLUBE RODIČOV  
AUTISTICKÝCH DETÍ V NITRE  
DVORČANSKÁ 63  
949 05 NITRA - DOLNÉ KRŠKANY

**Výročná správa občianskeho združenia**

**KLUB RODIČOV AUTISTICKÝCH DETÍ V NITRE (KRAD)**

**za rok 2021**

**V Nitre 22.2.2022**

## **Obsah**

1. Zámer a ciele KRAD
2. Prehľad činností KRAD-u za rok 2021
3. Prehľad činností ZSS LIENKA za rok 2021
4. Ročná účtovná závierka za rok 2021
  - a) Prehľad o príjmoch a výdavkoch
  - b) Prehľad o majetku a záväzkoch
5. Záver

## **1. Zámer a ciele KRAD**

**KRAD** je dobrovoľné združenie občanov, ktoré zastupuje záujmy detí, mládeže a dospelých ľudí postihnutých autistickým syndrómom, ako aj ich najbližších rodín a opatrovníkov, ktorým je takáto osoba zverená.

**Účelom KRAD** je presadzovanie a podpora všetkých opatrení, ktorých cieľom je zlepšenie života autizmom postihnutých jedincov a ich najbližších príbuzných a opatrovníkov, ktorým je takáto osoba zverená a riešenie alebo zmiernenie nepriaznivej sociálnej situácie týchto jedincov a ich najbližších príbuzných a opatrovníkov v súlade so zákonom č. 448/2008 Z. z. o sociálnych službách v platnom znení (ďalej len zákon o sociálnych službách). Za týmto účelom bolo v roku 2019 zriadené Zariadenie sociálnych služieb LIENKA pri Klube rodičov autistických detí v Nitre (ďalej len ZSS LIENKA), ktoré poskytuje sociálnu službu „špecializované zariadenie“ ambulantnou formou osobám s poruchami autistického spektra.

**Poslaním KRAD a ZSS LIENKA** je pomáhať ľuďom, ktorí sú odkázaní na pomoc a ich rodinným príslušníkom poskytovaním kvalitných sociálnych služieb na profesionálnej úrovni. Jedná sa hlavne o ľudí s poruchami autistického spektra, ktorí potrebujú pomoc pri sebaobslužných úkonoch, zapájajú sa do pracovného a spoločenského života a pri ďalších aktivitách. Poskytovať im náležitú mieru podpory, motivovať ich a viesť ich k samostatnosti a sebestačnosti s využitím ich prirodzených zdrojov v súlade so zákonom o sociálnych službách.

**Poslaním KRAD a ZSS LIENKA**, v súlade s Dohovorom o právach osôb so zdravotným postihnutím, je tiež vnášať do sociálnych služieb ľudsko-právny nediskriminačný aspekt, rešpektovať ľudskú dôstojnosť, dodržiavať základné ľudské práva a slobody, podporovať rozvoj schopností, zručností a vedomostí osôb so syndrómom autizmus a zachovávať ich vlastnú identitu, osobnú integritu, nezávislosť a individuálnu rozmanitosť.

**Strategickou víziou ZSS LIENKA** je poskytovať vysokošpecializované sociálne služby pre osoby s poruchami autistického spektra. Dôležitú rolu má pri tom interdisciplinárny tím odborných zamestnancov, ktorý poskytuje klientom služby na profesionálnej úrovni. Každý zamestnanec má v rámci celoživotného vzdelávania svoj plán osobného rozvoja zamestnanca, v ktorom má identifikované potreby svojho rozvoja, stanovené ciele pre svoj osobný a odborný rozvoj na obdobie 1 roka a cesty, ako sa k týmto cieľom dopracuje (školenia, vzdelávanie, workshopy, webinára a nácviky, seminára a konferencie, praktická práca s klientmi, prezentácie, oboznamovanie sa s novými modernými metódami práce a pod.).

**Cieľom KRAD a ZSS LIENKA** je uspokojovanie potrieb jedincov so zdravotným postihnutím autizmus, rozvoj alebo udržanie ich schopností, zručností a vedomostí aby sa mohli v maximálnej možnej miere zapojiť do spoločenského, kultúrneho a pracovného života a boli plnohodnotnými občanmi našej spoločnosti. Strategické ciele zariadenia sú zhrnuté do týchto bodov: pomáhať ľuďom s poruchami autistického spektra:

**Klub rodičov autistických detí v Nitre, Vodná 1119/7, 949 01 Nitra,  
IČO: 50423673**

- viesť nezávislý život v rámci svojich schopností a možností,
- začleniť sa do komunity, v ktorej žijú,
- samostatne sa rozhodovať a v prípade potreby samostatne sa rozhodovať cez asistované rozhodovanie,
- verbálne alebo neverbálne vyjadriť svoje potreby,
- získavať sociálne zručnosti, ktoré sú nevyhnutné pre integráciu klientov do komunity,
- učiť sa komunikačným zručnostiam, ktoré sú nevyhnutné pre integráciu klientov do komunity,
- trénovať sociálne spolužitie v komunite a sociálne správanie.

## **2. Prehľad činností za rok 2021**

KRAD vyvíja informačnú a osvetovú činnosť o problematike autizmu zameranú na rodinných príslušníkov, odbornú i laickú verejnosť formou prednášok, seminárov, publicistickej činnosti, spolupráce s masmédiami, usporadúvaním kultúrno-spoločenských a športových podujatí a pod..

KRAD vydáva odborné publikácie s tematikou autizmu pre odborníkov aj laickú verejnosť. Odborné publikácie sa dostávajú širokej verejnosti prostredníctvom našich partnerov, ako je NSK, Mesto Nitra, Dom Matice slovenskej v Nitre, bezobalový obchodík ŠPAJZA, HIDEPARK Nitra, tlačiareň a kníhviazačstvo GARMOND NITRA, NOVÉ DIVADLO a speváčka DOMINIKA TITKOVÁ end FRIENDS. O problematike autizmu môže verejnosť získať informácie aj cez web stránku KRAD a web stránku ZSS LIENKA. ZSS LIENKA je aktívna aj na facebooku.

KRAD organizuje stretnutia rodín autistických detí na spoločenských, kultúrnych a športových podujatiach. Táto činnosť bola v roku 2021 obmedzená kvôli pandémie COVID – 19.

KRAD poskytuje rodinám autistických detí priestor na vytváranie svojpomocných skupín ako príležitosti k výmene skúseností a vzájomnej pomoci. Aj táto činnosť bola v roku 2021 obmedzená kvôli pandémie COVID – 19.

KRAD vyvíja verejnoprospešnú činnosť na úseku humanitnej pomoci, osvetu a poradenstva podľa zákona č. 83/1990 Zb. o združovaní občanov v znení neskorších predpisov (ďalej len zákon č. 83/1990 Zb.).

KRAD prostredníctvom bankového nepodnikateľského účtu financuje odbornú, organizačnú, vzdelávaciu, rekreačnú, rehabilitačnú a športovú činnosť vykonávanú KRAD, alebo inými osobami a subjektmi v prospech KRAD. Aj táto činnosť bola v roku 2021 obmedzená kvôli pandémie COVID – 19.

KRAD organizuje a podľa možností financuje vzdelávanie a stážové pobyty odborníkov a členov KRAD, ako aj účasť na odborných autistických kongresoch, seminároch, prednáškach a pod. organizovaných na území Slovenskej republiky ako i v zahraničí. Aj táto činnosť bola v roku 2021 obmedzená kvôli pandémie COVID – 19.

**Klub rodičov autistických detí v Nitre, Vodná 1119/7, 949 01 Nitra,  
IČO: 50423673**

KRAD pomáha zabezpečovať vzdelávanie, odbornú a praktickú prípravu osôb postihnutým autizmom.

KRAD pomáha osobám postihnutým autizmom k ich spoločenskej integrácii a zvyšovaniu miery ich samostatnosti.

KRAD napomáha k vytváraniu sebestačných komunit osôb postihnutých autizmom alebo k vzniku zariadení sociálnych služieb pre takéto osoby, prípadne spolupracuje so vzniknutými subjektmi s takouto náplňou činnosti.

KRAD podľa svojich finančných možností finančne prispieva osobám postihnutým autizmom a ich rodinám na špeciálne liečebné pobyty, terapie a terapeutické pomôcky.

**KRAD v roku 2020 organizoval piaty ročník súťaže VÝTVARNÉ TALENTY V - Cena akad. mal. Stanislavy Batelovej – Michalčekovej. Toto podujatie bolo financované partnermi – Nitriansky samosprávny kraj (844,74 €) a Mesto Nitra (650,00 €). V roku 2021 ale musel klub časť finančných prostriedkov (275,53 €) Mestu Nitra vrátiť z dôvodu, že piaty ročník súťaže bol poznačený pandemiou COVID – 19. Slávnostná vernisáž sa z dôvodu pandémie nemohla uskutočniť. Prehľad vyúčtovania je uvedený nižšie v časti 4. Ročná účtovná závierka v roku 2021.**

### **3. Prehľad činností ZSS LIENKA za rok 2021**

Prevádzka špecializovaného zariadenia má názov Zariadenie sociálnych služieb LIENKA pri Klube rodičov autistických detí v Nitre. Nachádza sa v Nitre – Dolných Krškanoch, Dvorčanská 63.

ZSS LIENKA poskytovalo v roku 2021 sociálnu službu špecializované zariadenie ambulantnou formou 7 klientom. O klientov sa staralo 5 zamestnancov v hlavnom pracovnom pomere, 1 pracovníčka na dohodu o pracovnej činnosti, 1 študentka na základe dohody o brigádnickej práci študentov, ktorá pracovala v zariadení nepravidelne podľa potrieb zariadenia a 1 študent, ktorý pracoval v zariadení ako dobrovoľník a 2 mesiace pracoval ako brigádnik na základe dohody o brigádnickej práci študentov – pracoval na web stránke zariadenia. Počas roka 2021 zariadeniu pri aktivitách s klientmi pomáhali 3 dobrovoľníci, ktorí mali s klubom uzatvorenú zmluvu o dobrovoľníckej činnosti a spolu odpracovali počas roka 2021 16 hodín.

Klienti navštevovali zariadenie v pracovných dňoch pondelok – piatok (mimo štátom určených sviatkov) od 8:00 hod do 16:00 hod.

Tak ako rok 2020 aj rok 2021 bol v zariadení poznačený pandemiou COVID – 19. V zariadení pracoval krízový štáb (Ivan Berta a Vlasta Klbiková), ktorý zabezpečoval krízové riadenie zariadenia. Oboznamoval zamestnancov aj klientov so všetkými nariadeniami Úradu verejného zdravotníctva a vyhláseniami Vlády SR a MPSVR SR. Všetky opatrenia boli v zariadení prísne dodržiavané. Zamestnanci boli a naďalej sú pravidelne testovaní antigénovými testami 2 x do týždňa. Prevádzka zariadenia bola zabezpečovaná tak, aby boli dodržané všetky hygienické a protipandemické

**Klub rodičov autistických detí v Nitre, Vodná 1119/7, 949 01 Nitra,  
IČO: 50423673**

opatrenia. Klientom, ktorí nemohli alebo nechceli navštevovať zariadenie z dôvodu pandémie COVID – 19 bola poskytovaná sociálna služba on-line alebo terénnou formou podľa ich potreby.

V roku 2020 ZSS LIENKA získalo finančný dar v súlade s darovacou zmluvou č. 186/20\_ AUT vo výške 4 000,00 € od **Nadácie VOLKSWAGWN SLOVAKIA**. V zmysle zmluvy mohli byť finančné prostriedky čerpané do 30.6.2021. Zariadenie požiadalo nadáciu o predĺženie obdobia na čerpanie finančných prostriedkov z dôvodu pandemickej situácie do 30.11.2021, nadácia žiadosti vyhovelá. Vyúčtovanie finančného daru bolo urobené 4.10.2021. Darované finančné prostriedky boli využívané na tieto aktivity:

- nákup ochranných a dezinfekčných prostriedkov,
- vzdelávanie zamestnancov v oblasti dotykovej a bazálnej stimulácie,
- canisterapia klientov,
- vzdelávanie zamestnancov v oblasti intervenčných postupov,
- vzdelávanie zamestnancov v oblasti muzikoterapie a arteterapie,
- nákup notebooku pre klientov,
- nákup terapeutických hudobných nástrojov,
- nákup potrieb pre ručné práce,
- nákup záhradkárskych a kuchynských pracovných nástrojov.

Rozpis položiek plánovaného a reálneho rozpočtu - finančná správa pre Nadáciu VOLKSWAGEN SLOVAKIA je prílohou č. 1 tejto výročnej správy.

fotodokumentácia aktivít z nadácie:



**Klub rodičov autistických detí v Nitre, Vodná 1119/7, 949 01 Nitra,  
IČO: 50423673**



Aj v roku 2021 bola klientom v zariadení poskytovaná sociálna rehabilitácia zameraná na nácvik seba obslužných úkonov a na nácvik starostlivosti o domácnosť: upratovanie, nakupovanie, pranie, žehlenie a príprava jedla.



Okrem toho bola sociálna rehabilitácia zameraná na pohybové aktivity a na rozvoj motoriky: cvičenie na orbitreku, cvičenie podľa hudby, cvičenie na karimatkách, športové hry vonku: futbal, hádzanie lopty, púšťanie šarkana, kosenie trávy a prechádzky, ktoré boli zamerané nie len na to, aby sa klienti hýbali ale aj na poznávanie okolia a na kŕmenie vtáčikov. Okrem hrubej motoriky zariadenie pomáha klientom rozvíjať ich kognitívne schopnosti a jemnú motoriku.

**Klub rodičov autistických detí v Nitre, Vodná 1119/7, 949 01 Nitra,  
IČO: 50423673**



Zamestnanci vedú klientov k triedeniu odpadu a k starostlivosti o prostredie v ktorom žijú



Zariadenie prenajalo v HIDEPARKU Nitra pre svojich klientov malú komunitnú záhradku, kde klienti spolu so zamestnancami pestovali zeleninu a kvety. Náradie, ktoré pri práci používajú bolo nakúpené z finančného daru z Nadácie VOLKSWAGEN SLOVAKIA a z 2 % poukázaných daní. Klienti mali radosť nie len z dobrej úrody ale aj z pohybu na čerstvom vzduchu. Veľmi radi chodili do svojej komunitnej záhradky, kde mali možnosť oboznamovať sa so záhradkárskymi prácami a stretávať sa s novými priateľmi.



**Klub rodičov autistických detí v Nitre, Vodná 1119/7, 949 01 Nitra,  
IČO: 50423673**



Zariadenie v roku 2021 použilo finančné prostriedky z 2 % daní najmä na (príloha č. 5 tejto výročnej správy):

- materiál na sociálnu rehabilitáciu klientov: rôzne suroviny a potraviny určené na nácviky varenia, pečenia, prípravy dezertov, šalátov a ovocných mís,
- materiál na sociálnu rehabilitáciu klientov – materiál na rozvoj manuálnych a kognitívnych zručností (nástroje do záhrady, do dielne, pomôcky do kuchyne, hry a stavebnice),
- materiál na sociálnu rehabilitáciu klientov – darčeky a odmeny na rozvoj aktivity klientov a na ich motiváciu,
- vzdelávanie zamestnancov na skvalitnenie práce s klientmi,
- na časť réžie – chod prevádzky zariadenia.



Pri všetkých týchto aktivitách, zamestnanci pomáhajú klientom rozvíjať komunikačné zručnosti, sociálne zručnosti a učia ich pravidlám spoločného spolunažívania.

#### **4. Ročná účtovná závierka za rok 2021**

V súlade s § 4 ods. 2 zákona č. 431 Z. z. o účtovníctve v platnom znení, KRAD účtuje v sústave jednoduchého účtovníctva. Účtovná závierka je tvorená výkazmi:

**Klub rodičov autistických detí v Nitre, Vodná 1119/7, 949 01 Nitra,  
IČO: 50423673**

- výkaz o príjmoch a výdavkoch
- výkaz o majetku a záväzkoch.

Daňové priznanie je vyhotovené ako Daňové priznanie k dani z príjmov právnickej osoby.

Za rok 2021 má KRAD povinnosť dať si overiť účtovnú závierku audítorm, pretože príjmy z verejných prostriedkov prekročili sumu 33 193,00 € - zákon o sociálnych službách, § 67a ods. 4 písm. a).

**a) Prehľad o príjmoch a výdavkoch 2021**

Konkrétne sa jedná o nasledovné príjmy:

- **Príjmy z VUC – NSK v sume 70 101,36 €** - jedná sa o finančný príspevok pre ZSS LIENKA na prevádzku (Zmluva č. 38/2021 vrátane jej dodatkov). Tieto finančné prostriedky boli v zariadení použité v súlade so zákonom o sociálnych službách a s predmetnou zmluvou. Súčasťou tejto výročnej správy je príloha č. 2: Čerpanie príspevku na bežné výdavky za sociálne služby pre VUC 2021. Je to prehľad všetkých výdavkov, ako bol príspevok z NSK použitý.
- **Príjmy z MPSVR SR v sume 52 920,00 €** – jedná sa o finančný príspevok pre ZSS LIENKA na odkázanosť podľa zmluvy č. 1120/2021-M\_ODFSS. Čiastka 22 295,98 € bola vrátená späť na bankový účet MPSVR SR z dôvodu nenaplnenia kapacity zariadenia počas roka 2021. O vrátení finančných prostriedkov sme ministerstvu poslali avíza. Finančné prostriedky vo výške 30 624,02 € boli použité na mzdy a odvody zamestnancov, ktorí pracujú s klientmi v súlade s dotačnou zmluvou. Súčasťou tejto výročnej správy je príloha č. 3: príspevok MPSVR SR na rok 2021. Okrem toho MPSVR SR poslalo na bankový účet ZSS LIENKA čiastku 2 366,00 €, určenú na odmeny a k nim prislúchajúce odvody zamestnancov za vysoké nasadenie ich práce počas pandemickej situácie v tretej vlne pandémie ( odmena 350,00 + odvody na jedného zamestnanca). Z týchto prostriedkov zariadenie využilo na odmeny a k nim prislúchajúce odvody čiastku 2 331,00 € a čiastku 35,00 € poukázalo späť na bankový účet ministerstva, o čom poslalo avízo. Tieto FP neboli využité v plnej výške z dôvodu, že dve naše zamestnankyne vlastnia preukaz ŤZP a do zdravotných poisťovní odvádzame za ne nižšie odvody v súlade s platnou legislatívou.
- **príjmy z Nadácie VOLKSWAGEN SLOVAKIA boli v sume 4 000 €** - tieto prostriedky zariadenie získalo v súlade s darovacou zmluvou č. 186/20\_ AUT v roku 2020 a boli čerpané v roku 2021. Rozpis čerpania je v prílohe č. 1 tejto výročnej správy. Zariadenie využilo finančný dar vo výške 3 976,01 € v súlade s darovacou zmluvou a čiastku 23,99 €, ktorú nevyužilo, vrátilo späť nadácii, o čom poslalo aj avízo.
- **Na základe žiadosti zariadenie získalo príspevok z Úradu práce, sociálnych vecí a rodiny Nitra** – ide o príspevok na odmeny a odvody zamestnancov za vysoké pracovné nasadenie počas druhej vlny pandémie vo výške 3 330,00 € (500,00 € + odvody na jedného pracovníka). Prílohou č. 4 tejto výročnej správy je Oznámenie číslo 21/16/054/72 o poskytnutí príspevku na mimoriadnu finančnú podporu pre zamestnancov

**Klub rodičov autistických detí v Nitre, Vodná 1119/7, 949 01 Nitra,  
IČO: 50423673**

poskytovateľov sociálnych služieb a vybraných subjektov SPODaSK za obdobie druhej vlny pandémie.

- **Príjmy z Mesta Nitra v sume 1 292,10 €** - tieto finančné prostriedky zariadenie získalo na základe Zmluvy o poskytnutí transferu č. 2050/2021/OSS a boli použité na financovanie výdavkov na energie a služby spojené s užívaním priestorov, ktoré máme prenajaté od Mesta Nitra a v ktorých prevádzkujeme sociálne služby. Prílohou č. 6 tejto výročnej správy je Transfer Mesta Nitra 2021 za plnenie spojené s užívaním nebytových priestorov, ktorý znázorňuje, ako sa podieľa Mesto Nitra a NSK na plnení spojenom s užívaním nebytových priestorov.
- **Príjmy z podielu zaplatenej dane z príjmov za rok 2019 (2 % dane) boli pripísané na bankový účet v roku 2020 v sume 13 001,06 €.** V roku 2021 boli tieto prostriedky predmetom čerpania nasledovne:
  - a) čiastka 2 520,00 € bola použitá v ZSS LIENKA na sociálnu rehabilitáciu klientov podľa prílohy č. 5 tejto výročnej správy - Čerpanie príspevku KRAD 2021.
  - b) čiastka 499,94 € bola darovaná Správe zariadení sociálnych služieb Mesta Nitra v súlade s darovacou zmluvou č. 74 (markíza šedá a edukačné pomôcky).
  - c) čiastka 8 808,27 € bola použitá na projekt sociálnej pomoci pre členov KRAD podľa darovacích zmlúv č.: 072/DZ/2021, 076/DZ/2021, 077/DZ/2021, 078/DZ/2021, 079/DZ/2021, 08/DZ/2021, 081/DZ/2021, 082/DZ/2021, 083/DZ/2021, 084/DZ/2021, 085/DZ/2021, 088/DZ/2021, 090/DZ/2021, 091/DZ/2021 a 092/DZ/2021. Členovia klubu si za tieto prostriedky zakúpili edukačné pomôcky.
  - d) čiastka 1 003,20 € bola použitá na propagáciu nášho klubu a zariadenia LIENKA – klienti a zamestnanci zariadenia LIENKA pripravili pre našich partnerov a pre širokú verejnosť kalendár 2022 ako jednu z ciest, ako sa dostať do povedomia širokej verejnosti.
  - e) 169,65 € bola tiež použitá na propagáciu klubu a zariadenia LIENKA – nákup pier s logom klubu. Suma faktúry č. SK00204711 na nákup pier s logom bola 181,25 €. Z 2 % dane bola financovaná čiastka 169,65 € a zostatok v hodnote 11,60 € bol financovaný poskytnutých z darov

**Na bankový účet klubu boli v roku 2021 pripísané príjmy z podielu zaplatenej dane z príjmov za rok 2020 (2 % dane) čiastkou 19 666,52 €** tieto prostriedky budú predmetom čerpania v roku 2022.

- **Príjmy z darov a príspevkov** boli v roku 2021 v sume 1 551,06 € od darcov – sponzorov. Jedná sa o darovacie zmluvy: č. 089/DZ/2021, 087/DZ/2021, 086/DZ 2021, 075/DZ/2021, 073/DZ/2021, 071/DZ/2021 a 070/DZ/2021. O ich použití rozhodne členská schôdza občianskeho združenia v súlade s platnou legislatívou.
- **Príjmy z členských príspevkov** boli v roku 2021 v sume 255,00 €. O ich použití sa bude hlasovať na členskej schôdzi občianskeho združenia v súlade s platnou legislatívou. Z tejto čiastky bol financovaný členský príspevok v SPOZA v sume 35,00 €.

**Klub rodičov autistických detí v Nitre, Vodná 1119/7, 949 01 Nitra,  
IČO: 50423673**

**Z dotácia z rozpočtu Mesta Nitra**, ktorá bola poskytnutá v roku 2020 vo výške 650,00 € na účel Výtvarné talenty V – Cena akad. mal. Stanislavy Batelovej – Michalčekovej v súlade s VZN Mesta Nitry. č. 9/2019 o poskytovaní dotácií z rozpočtu Mesta Nitry bola vrátená čiastka 275,53 € v roku 2021. Mesto Nitra neuznalo časť výdavkov, preto bol nákup v tejto sume prefinancovaný zo sponzorských darov.

**Tabuľka prehľadu o príjmoch a výdavkoch**

Zdroj príjmov	Výška príjmov v r. 2021 €	Čerpanie v r. 2021 €	Požítie
VUC - NSK	70 101,36	70 101,36	Použitie podľa prílohy 2
MPSVR SR	52 920,00	30 624,02 22 295,98	Použitie podľa prílohy 3 vrátenie
Mesto Nitra	1 292 ,10	1292,10	Použitie na energie, príloha 6
Nadácia VOLKSWAGEN SLOVAKIA	4 000,00 v r. 2020	3 976,01 23,99	čerpané v roku 2021 podľa prílohy 1 vrátené
2 % zaplatenej dane z roku 2019	13 001,06	13 001,06	čerpané v roku 2021
		2 520,00	ZSS LIENKA – použitie podľa prílohy 5
		499,94	Projekt sociálnej pomoci pre Správu zariadení sociálnych služieb Nitra na základe DZ č. 74
		8 808,27	Projekt sociálnej pomoci pre členov KRAD na základe DZ
		1 003,20	Propagácia KRAD-u a ZSS LIENKA, fa. č. 21FV0449 - kalendáre
		169,65	Propagácia KRAD-u a ZSS LIENKA, fa. č. SK00204711 – reklamné perá
2 % zaplatenej dane z roku 2020	19 666,52	-	bude čerpané v roku 2022
Príjmy z darov na základe darovacích zmlúv 2021	1 551,06	11,60	Propagácia KRAD-u a ZSS LIENKA, fa. č. SK00204711 – reklamné perá
		275,53	Prefinancovanie časti výdavkov výtvarnej súťaže Výtvarné talenty
Príjmy z členských príspevkov 2021	255,00	35,00	Členský príspevok SPOZA
Dotácia z rozpočtu Mesta Nitra v r. 2020	650,00	374,47 275,53	Čerpanie - ceny pre účastníkov súťaže vrátené v r. 2021

**f) Prehľad o majetku a záväzkoch**

O prehľade majetku a záväzkov hovorí Výkaz o majetku a záväzkoch účtovnej závierky za rok 2021. Majetok KRAD-u je v celkovej hodnote 40 428,00 €. Peňažné prostriedky v pokladniciach sú vo výške 74,24 € a peňažné prostriedky na bankových účtoch sú v sume 40 354,66 €.

**Klub rodičov autistických detí v Nitre, Vodná 1119/7, 949 01 Nitra,  
IČO: 50423673**

## **5. Záver**

Klub rodičov autistických detí v Nitre bol registrovaný na VUC Nitra ako poskytovateľ sociálnych služieb. Od mája 2019 reálne sociálne služby aj poskytuje. Bolo zriadené špecializované zariadenie – ZSS LIENKA – v ktorom sa poskytuje sociálna služba fyzickej osobe, ktorá je odkázaná na pomoc inej fyzickej osoby, jej stupeň odkázanosti je najmenej V a má zdravotné postihnutie pervazívna vývinová porucha a kombinované postihnutia v súlade s § 39 zákona o sociálnych službách. Aj týmto krokom naplňa KRAD svoje poslanie a ciele.

Všetkých 7 klientov, ktorí zariadenie LIENKA navštevujú majú najvyšší stupeň odkázanosti – teda VI. Práca s nimi je veľmi náročná, vyžaduje si zamestnancov na vysokej osobnostnej a odbornej úrovni. Preto sme v roku 2021 kládli veľký dôraz okrem iného aj na vzdelávanie našich zamestnancov. Na vzdelávanie zamestnancov boli využívané najmä finančné prostriedky z Nadácie VOLKSWAGEN SLOVAKIA, n. o.

ZSS LIENKA bude vo svojich aktivitách pokračovať aj v roku 2022 v súlade so zákonom o sociálnych službách. Naďalej budeme klásť dôraz na uspokojovanie potrieb klientov, na pomoc ich rodinným príslušníkom, na aktivovanie klientov, vedenie ich k samostatnosti a nezávislosti a pomáhať im viesť nezávislý život podľa ich možností a schopností.

Klub rodičov má ďalšie ambície – chce ďalej naplňať svoje poslanie a ciele a pre to chce rozšíriť poskytovanie sociálnych služieb o nový druh sociálnej služby „zariadenie podporovaného bývania“ ambulantnou formou a postupne aj pobytovou formou. Toto poslanie môže naplniť len za pomoci partnerov, ktorými sú Nitriansky samosprávny kraj a Mesto Nitra. Týmto krokom chce klub rodičov viac integrovať svojich členov – autistov do komunity, chce komunitu priblížiť autistom a autistov priblížiť komunitě. Okrem toho, tento druh sociálnej služby umožňuje klientom v maximálnej možnej miere viesť nezávislý život podľa ich možností a schopností.

V Nitre 11.3.2022

Ing. Ivan Berta

štatutárny zástupca

občianskeho združenia





príloha 1

## II. Časť - Finančná správa

### Prehľad výdavkov

#### I. Zdroj - Nadácia Volkswagen Slovakia

Položky*	Plánované výdavky (uved'te prosím v súlade so žiadosťou)	Reálne výdavky (suma)	Dátum daňového dokladu	Číslo daňového dokladu
1. Ochranné jednorázové oblečenie 30 ks (bp)	56	0	-	-
2. Ochranné respirátory (bp)	100	95	2021.02.15	faktúra 210210822
3. Ochranné rukavice 2 balenia (bp)	30	22,99	2021.02.15	faktúra 210210822
3. dezinfekcia 5 l (bp)	34	33,86	2021.02.15	faktúra 210210822
5. Dezinfekčné rohože	30	0	-	-
6. Individuálne masáže :	400	468		
Bowenova technika (bp)		110	2021.07.23	predfakt. 01/2021
Technika Access Bars (bp)		200	2021.07.27	faktúra 2021B4
Bazálna stimulácia (bp)		158	2021.08.02	faktúra 22021093
7. Canisterapia individuálna:	460	460		
Canisterapia - február (bp)		140	2021.02.25	faktúra 20210002
Canisterapia - marec (bp)		180	2021.04.06	faktúra 20210003
Canisterapia - apríl (bp)		140	2021.05.03	faktúra 20210004
8. Muzikoterapia a psychoterapia individuálna:	500	518		
Hudba ako prostriedok rozvoja komunikačných schopností I. a II. (bp)		30	2021.03.02	faktúra 210005
Intervenčné postupy (bp)		400	2021.04.22	faktúra 21055
Receptívne využitie hudby pri práci... (bp)		29	2021.07.28	faktúra 4302021
Akčné techniky pri práci so skupinou (bp)		59	2021.09.16	faktúra 4542021

9. Arteterapia:	<b>640</b>	<b>640</b>		
Arteterapia I. pre dve účastníčky (bp)		160	2021.02.03	faktúra 3022021
Arteterapia II. pre dve účastníčky (bp)		160	2021.02.19	faktúra 7022021
Arteterapia III. pre dve účastníčky (bp)		160	2021.03.04	faktúra 8032021
Arteterapia IV. pre dve účastníčky (bp)		160	2021.03.19	faktúra 9032021
10. Notebook s výbavou (bp)	<b>750</b>	<b>732</b>	2021.02.17	faktúra 2110364
11. Terapeutické hudobné nástroje (bk)	<b>500</b>	<b>486,1</b>	2021.04.20	faktúra FV21087115
12. potreby pre ručné práce (bk)	<b>300</b>	<b>298,4</b>	2021.03.03	faktúra 2212008516
13. Záhradkárske a pracovné nástroje	<b>200</b>	<b>221,66</b>		
Nákup OBI - záhradkárske potreby (h + bk)		142,55	2021.03.08	blok č. 1593
Nákup TESCO - kuchynské potreby (h)		37,76	2021.03.23	blok č. 4342
Nákup TESCO - kuchynské potreby (h)		6,3	2021.03.23	blok č. 4343
Nákup Farby laky drogéria-kuchynské pot. (h)		35,05	2021.03.26	blok č. 2580
<b>Výdavky spolu</b>	<b>4000</b>	<b>3976,01</b>		

v reálnych výdavkoch nie je zahrnuté:

faktúra 210210822 - doprava hradená z prostriedkov NSK 2,00 €

faktúra 21087115 - náklady na dobierku hradené z prostriedkov NSK 1,99 €

faktúra 2212008516 - poštovné hradené z prostriedkov NSK 1,00 €

Klub rodičov autistických detí v Nitre

ZSS LIENKA pri Klube rodičov autistických detí v Nitre

V Nitre dňa 24.9.2021

Ing. Ivan Berta, štatutárny zástupca



ZARIADENIE SOCIÁLNYCH SLUŽIEB  
LIENKA PRI KLUBE RODIČOV  
AUTISTICKÝCH DETÍ V NITRE  
DVORČANSKÁ 63  
949 05 NITRA - DOLNÉ KRŠKANY

Príloha 2

### Čerpanie príspevku na bežné výdavky za sociálne služby pre VUC 2021

p. č.	dátum	názov položky	€
1	11.1.2021	úhrada faktúry č. 1470637427 O2 telefón internet (bp)	41,40
2	11.1.2021	úhrada faktúry č. 2020529 - BOZP a PPO (bp)	36,97
3	13.1.2021	úhrada faktúry č. 7290035120 - ZSE Energia (bp)	133,96
4	13.1.2021	Službyt Nitra - nájomné, energie za február 2021 (bp)	43,05
5	18.1.2021	úhrada faktúry č. 7661857422 - ZSE Energia (bp)	120,00
6	10.2.2021	Službyt Nitra - nájomné, energie za marec 2021 (bp)	43,05
7	11.2.2021	úhrada faktúry č. 2021018 - BOZP a PPO (bp)	37,68
8	11.2.2021	úhrada faktúry č. 1330633801 O2 telefón internet (bp)	39,00
9	15.2.2021	mzdy a odvody zamestnancov január 2021 (bp)	4 506,63
10	22.2.2021	poplatok za komunálne odpady - 1. splátka (bp)	171,60
11	12.3.2021	mzdy a odvody zamestnancov február 2021 (bp)	4 210,55
12	12.3.2021	úhrada faktúry č. 2021064 - BOZP a PPO (bp)	37,68
13	12.3.2021	úhrada faktúry č. 1460674451 O2 telefón internet (bp)	39,00
14	12.3.2021	úhrada fa. č. 202100396 - Revis Sevis - kancelárske potreby (bp)	10,80
15	12.3.2021	úhrada predfaktúry č. 6121020231 KROS - mzdový program OLYMP balík podpory (bp)	297,20
16	12.3.2021	Službyt Nitra - nájomné, energie za apríl 2021 (bp)	43,05
17	16.3.2021	úhrada fa. č. 202100478 - Revis Sevis farba do tlačiarne (bp)	10,68
18	31.3.2021	úhrada faktúry č. 3021917341 DOXX - stravné lístky zamestnanci + provízia (bp)	832,20
19	12.4.2021	mzdy a odvody zamestnancov marec 2021 (bp)	4 352,44
20	12.4.2021	Službyt Nitra - nájomné, energie za máj 2021 (bp)	43,05
21	12.4.2021	úhrada faktúry č. 7621824063 - ZSE Energia (bp)	120,00



22	12.4.2021	úhrada faktúry č. 1470712012 O2 telefón internet (bp)	39,00
23	12.4.2021	úhrada faktúry č. 2021111 - SAFEMAN - BOZP a PPO (bp)	37,68
24	20.4.2021	úhrada fa. č. 20210402 - supervízia (bp)	66,00
25	10.5.2021	mzdy a odvody zamestnancov apríl 2021 (bp)	4 428,37
26	11.5.2021	Službyt Nitra - nájomné, energie za jún 2021 (bp)	43,05
27	11.5.2021	úhrada faktúry č. 202100908 REVIS - SERVIS - kancelárske potreby (bp)	245,33
28	11.5.2021	úhrada faktúry č. 2021153 - SAFEMAN - BOZP a PPO (bp)	37,68
29	11.5.2021	úhrada faktúry č. 1320702676 O2 telefón internet (bp)	39,04
30	28.5.2021	úhrada fa. č. FV-10/2021 - audítorské služby, overenie účtovnej závierky za rok 2020 (bp)	1 000,00
31	3.6.2021	mzdy a odvody zamestnancov máj 2021 (bp)	4 285,14
32	9.6.2021	úhrada faktúry č. 1410762228 O2 telefón internet (bp)	39,00
33	9.6.2021	úhrada faktúry č. 2021205 - SAFEMAN - BOZP a PPO (bp)	52,08
34	9.6.2021	Službyt Nitra - nájomné, energie za júl 2021 (bp)	43,05
35	9.6.2021	poplatok za komunálne odpady - 2. splátka (bp)	171,60
60	9.6.2021	hygienické a čistiace potreby (bk)	112,64
61	14.6.2021	Službyt Nitra - nájomné, energie - úhrada nedoplatku za rok 2020 (bp)	145,59
62	29.6.2021	úhrada faktúry č. 3021930691 - stravavné lístky zamestnanci (bp)	832,20
74	7.7.2021	Službyt Nitra - nájomné, energie za august 2021 (bp)	33,44
75	7.7.2021	SWAN internet - ruter (bp)	19,90
76	12.7.2021	mzdy a odvody zamestnancov jún 2021 (bp)	4 353,37
77	12.7.2021	úhrada faktúry č. 2021254 - SAFEMAN - BOZP a PPO (bp)	37,68
78	12.7.2021	úhrada faktúry č. 1360737621 O2 telefón internet (bp)	37,00
79	13.7.2021	úhrada faktúry č. 7691386972 - ZSE (bp)	120,00
80	26.7.2021	úhrada faktúry č. 202101400 (kancelárske potreby) (bp)	227,09
81	5.8.2021	mzdy a odvody zamestnancov júl 2021 (bp)	4 681,53
82	5.8.2021	mobilný telefón - záloha (bk)	12,00
83	6.8.2021	Službyt Nitra - nájomné, energie za september 2021 (bp)	33,44
84	6.8.2021	úhrada faktúry č. 2021301 - SAFEMAN - BOZP a PO (bp)	37,68
85	6.8.2021	úhrada faktúry č. 2135109937 - inzerát + plagáty do MHD (bp)	82,80

86	10.8.2021	úhrada faktúrz č. 1370818765 O2 telefón (bp)	35,00
87	23.8.2021	úhrada faktúry č. 20210531 - NAUTIS - vzdelávanir zamestnancov: Autizmus a patologická vyhýbavosť pokynom (bp)	164,60
88	24.8.2021	hygienické a čistiace potreby (bk)	84,39
89	31.8.2021	úhrada faktúry č. 2135110439 - inzerát + plagáty do MHD (bp)	82,80
90	6.9.2021	mzdy a odvody zamestnancov august 2021 (bp)	3 859,88
91	7.9.2021	cestovný príkaz č. 2/2021 - pracovná cesta Praha: kurz Autizmus a patologická vyhýbavosť pokynom - Jana Globanová (bp)	66,00
101	7.9.2021	cestovný príkaz č.3/2021 - pracovná cesta Praha: kurz Autizmus a patologická vyhýbavosť pokynom - Tatiana Benčíková (bp)	66,07
102	14.9.2021	úhrada faktúrz č. 1490865910 O2 telefón (bp)	32,69
103	14.9.2021	úhrada faktúry č. 2021344 - SAFEMAN - BOZP a PPO (bp)	37,68
104	14.9.2021	Službyt Nitra - nájomné, energie za október 2021 (bp)	33,44
105	14.9.2021	poplatok za komunálne odpady - 3. splátka (bp)	171,60
106	17.9.2021	úhrada faktúry č. 453 - Mterapio - Hudba ako komunikačný prostriedok - vzdelávanie zamestnancov (bp)	54,00
107	8.10.2021	mzdy a odvody zamestnancov sptember 2021 (bp)	4 342,98
108	8.10.2021	Službyt Nitra - nájomné, energie za november 2021 (bp)	33,44
109	8.10.2021	úhrada fa. č. 1211012640 - internet (bp)	38,98
110	8.10.2021	úhrada fa . č. 7552593084 - elektrická energia (bp)	120,00
111	8.10.2021	úhrada fa. č. 20211001 - supervízia (bp)	66,00
112	8.10.2021	úhrada fa. č. 3021414590 - stravné lístky zamestnanci (bp)	557,20
113	11.10.2021	úhrada faktúry č. 2021403 - SAFEMAN - BOZP a PPO (bp)	37,68
114	11.10.2021	úhrada faktúrz č. 1330833484 O2 telefón (bp)	42,50
	4.11.2021	úhrada faktúry č. 20210010 - canisterapia klientov (bp)	50,00
125	5.11.2021	mzdy a odvody zamestnancov október 2021 (bp)	8 264,92
	8.11.2021	úhrada časti faktúry č. 161628559 - hudobné nástroje na muzikoterapiu (bp)	31,50
126	9.11.2021	úhrada fa. č. 2021455 - SAFEMAN - BOZP a PPO (bp)	37,68
127	9.11.2021	úhrada fa. č. 1211117487 - SWAN - internet (bp)	14,99

128	9.11.2021	úhrada fa. č. 1350827938 - O2 (bp)	42,50
129	9.11.2021	poplatok za komunálne odpady - 4. splátka (bp)	171,60
130	9.11.2021	Službyt Nitra - nájomné, energie za december 2021 (bp)	33,44
131	9.11.2021	nákup METRO - čistiace a hygienické potreby (bk)	215,10
132	22.11.2021	Službyt Nitra - nájomné, energie za január 2022 (bp)	33,50
133	29.11.2021	úhrada faktúry č. 202102223 REVIS - SERVIS - kancelárske potreby (bp)	473,42
	30.11.2021	úhrada faktúry č. 20210011 - canisterapia klientov (bp)	200,00
134	2.12.2021	hygienické potreby MED+ - faktúra č. 211210133 (bp)	94,08
135	3.12.2021	finančný príspevok na stravu zamestnancov - vyplatený vo výplate 11/2021 (stravovanie 12/2021)	59,01
136	3.12.2021	mzdy a odvody zamestnancov november 2021 (bp)	8 383,31
137	7.12.2021	úhrada fa. č. 2021508 - SAFEMAN - BOZP a PPO (bp)	37,68
138	8.12.2021	úhrada fa. č. 1211215727 - SWAN - internet (bp)	14,99
139	10.12.2021	úhrada fa. č. 1390909880 - O2 (bp)	42,50
140	14.12.2021	úhrada faktúry č. 202102334 REVIS - SERVIS - kancelárske potreby (bp)	44,69
141	14.12.2021	cestovný prékaz č 5vyúčtovanie pracovnej cesty - Andrea - Akčné techniky pri práci so skupinou (bp)	11,40
142	22.12.2021	canisterapia - úhrada fa. č. 20210014 (bp)	150,00
143	31.12.2021	mzdy a odvody zamestnancov december 2021 (bp)	5 304,75
150			
151		<b>čerpané</b>	<b>70 101,36</b>
152		<b>príspevok z VUC</b>	<b>70 101,36</b>

v Nitre dňa 10.1.2022

Ing. Ivan Berta, štatutárny zástupca

Príspevok MPSVR SR na rok 2021 na základe Zmluvy o poskytnutí FP pod registračným číslom 1120/2021- \_ODFSS Príloha 3

<b>1. štvrtrok</b>						<b>príspevok na 1 deň: 17,56972</b>
príspevok	čerpanie január 2021, 19 pracovných dní, 7 klientov	čerpanie február 2021, 20 pracovných dní, 7 klientov	čerpanie marec 2021, 23 pracovných dní, 7 klientov	čerpanie spolu	zostatok na vrátenie za 1. štvrtrok	poznámky
13 071,87	2 090,80	2 459,76	2 828,72	7 379,28	5 692,59	v januári 2021 bolo 19 pracovných dní, my sme si uplatnili 17 pracovných dní, pretože 3.1. a 4.1. sme čerpali celozávodnú dovolenku
<b>2. štvrtrok</b>						
príspevok	čerpanie apríl 2021, 20 pracovných dní, 7 klientov	čerpanie máj 2021, 21 pracovných dní, 7 klientov	čerpanie jún 2021, 22 pracovných dní, 7 klientov	čerpanie spolu	zostatok na vrátenie za 2. štvrtrok	
13 282,71	2 459,76	2 582,75	2 705,74	7 748,25	5 534,46	
<b>3. štvrtrok</b>						
príspevok	čerpanie júl 2021, 21 pracovných dní, 7 klientov	čerpanie august 2021, 22 pracovných dní, 7 klientov	čerpanie september 2021, 20 pracovných dní, 7 klientov	čerpanie spolu	zostatok na vrátenie za 3. štvrtrok	
13 282,71	2 582,75	2 705,74	2 459,76	7 748,25	5 534,46	
<b>4. štvrtrok</b>						
príspevok	čerpanie október 2021, 21 pracovných dní, 7 klientov	čerpanie november 2021, 20 pracovných dní, 7 klientov	čerpanie december 2021, 22 pracovných dní, 7 klientov	čerpanie spolu	zostatok na vrátenie za 4. štvrtrok	
13 282,71	2 582,75	2 459,76	2 705,74	7 748,25	5 534,46	52 920,00 €

príspevok na kalendárny rok a 12 klientov: 52 920,00 €



Úrad práce, sociálnych vecí a rodiny Nitra

## O z n á m e n i e

číslo: 21/16/054/72

**o poskytnutí príspevku na mimoriadnu finančnú podporu pre zamestnancov  
poskytovateľov sociálnych služieb a vybraných subjektov SPODaSK za obdobie druhej  
vlny pandémie (ďalej len „príspevku“)**

podľa § 54 ods. 1 písm. a) zákona č. 5/2004 Z. z. o službách zamestnanosti a o zmene  
a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov  
(ďalej len „zákon o službách zamestnanosti“)

**v rámci projektu „Poskytnutie mimoriadnej finančnej podpory pre zamestnancov  
poskytovateľov sociálnych služieb a vybraných subjektov SPODaSK za obdobie druhej  
vlny pandémie“**

Žiadateľ: Klub rodičov autistických detí v Nitre

Sídlo: Vodná 1119/7, 949 01 Nitra

Miesto podnikania (v prípade fyzickej osoby)

IČO: 50423673

DIČ: 2120328914

Bankové spojenie IBAN SK77 0900 0000 0051 5815 1127

Oznamujeme Vám poskytnutie príspevku zo zdrojov štátneho rozpočtu Slovenskej republiky  
v zmysle:

- a) projektu „Poskytnutie mimoriadnej finančnej podpory pre zamestnancov  
poskytovateľov sociálnych služieb a vybraných subjektov SPODaSK za obdobie druhej  
vlny pandémie“,
- b) zákona o službách zamestnanosti.

Príspevok sa poskytuje na základe Vašej žiadosti zo dňa 17.09.2021, za obdobie od 01.07.2021  
do 31.08.2021 na celkový počet podporených miest 5 vo výške 3 330,00 Eur, ako refundácia  
časti mzdových nákladov nasledovne:

Názov zariadenia	Adresa	Počet podporených miest	Oprávnená suma (v Eur)
Zariadenie sociálnych služieb "LIENKA"	949 05 Nitra, Dvorčianska 63	5	3330,00
<b>SPOLU:</b>	<b>x</b>	<b>5</b>	<b>3330,00</b>

Príspevok bude uhradený na Váš účet uvedený v záhlaví tohto oznámenia.

**Upozornenie:**

1. Ak sa v priebehu výkonu administratívnej finančnej kontroly alebo finančnej kontroly na mieste preukáže, že zamestnávateľovi bol príspevok uhradený neoprávnene, je povinný poskytnuté prostriedky vrátiť na účet úradu práce, sociálnych vecí a rodiny (ďalej len „úrad práce“) najneskôr do 30 kalendárnych dní od zistenia tejto skutočnosti, ak sa s úradom práce nedohodne na inej lehote. Nedodržanie týchto podmienok sa bude považovať za porušenie finančnej disciplíny v zmysle § 31 ods. 1 zákona č. 523/2004 Z. z. rozpočtových pravidiel verejnej správy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov. Žiadateľ je povinný písomne oznámiť úradu práce vrátenie príspevku.
2. Ak sa preukáže, že žiadateľ neuviedol pravdivé skutočnosti vo svojej žiadosti o poskytnutie príspevku v rámci projektu „Poskytnutie mimoriadnej finančnej podpory pre zamestnancov poskytovateľov sociálnych služieb a vybraných subjektov SPODaSK za obdobie druhej vlny pandémie“, je povinný vrátiť celý poskytnutý príspevok, do 30 kalendárnych dní odo dňa doručenia vyzvania na vrátenie príspevku zo strany úradu práce.

„(dátum v elektronickom podpise)“

Za úrad:

„(podpísané elektronicky podľa zákona č. 272/2016 Z. z.)“

Mgr. Denisa Uhrinová  
riaditeľ úradu

## Čerpanie príspevku KRAD

## príloha 5

p. č.	dátum	názov položky	€
	15.1.2021	materiál na sociálnu rehabilitáciu klientov - kŕmenie vtákov (h)	9,46
	31.1.2021	január - réžia (testovanie zamestnancov na COVID - 19, poštovné) (h)	74,50
	4.2.2021	materiál na sociálnu rehabilitáciu klientov - nácvik varenia (h)	2,25
	15.2.2021	materiál na sociálnu rehabilitáciu klientov - nácvik varenia (h) PPD č. 16 a 17	23,34
	26.2.2021	materiál na sociálnu rehabilitáciu klientov - nácvik prípravy dezertov (h)	7,52
	28.2.2021	február - réžia (testovanie zamestnancov na COVID - 19) (h)	66,00
	6.3.2021	materiál na sociálnu rehabilitáciu klientov - kŕmenie vtákov (h)	1,90
	18.3.2021	prenájom políčka bv komunitnej záhrade na rok 2021 (bp)	45,00
	22.3.2021	materiál na sociálnu rehabilitáciu klientov - nácvik prípravy dezertov (h)	5,88
	24.3.2021	materiál na sociálnu rehabilitáciu klientov - nácvik prípravy dezertov (h)	2,87
	29.3.2021	materiál na sociálnu rehabilitáciu klientov - nácvik prípravy dezertov (h)	1,16
	31.3.2021	marec - réžia (testovanie zamestnancov na COVID - 19, poštovné, parkovné, kancelárske potreby) (h)	21,42
	21.4.2021	materiál na sociálnu rehabilitáciu klientov - nácvik prípravy jedla (h)	8,73
	28.4.2021	materiál na sociálnu rehabilitáciu - nácvik prípravy jedla + soc. zručnosti (h)	7,71
	30.4.2021	apríl - réžia (poštovné, hygienické potreby) (h)	7,74
	5.5.2021	materiál na sociálnu rehabilitáciu klientov - nácvik prípravy jedla (h)	9,10
	6.5.2021	materiál na sociálnu rehabilitáciu klientov - manuálne zručnosti (h)	1,30
	12.5.2021	materiál na sociálnu rehabilitáciu klientov - táborenie a opekanie (h)	7,31
	12.5.2021	materiál na sociálnu rehabilitáciu klientov - táborenie a opekanie (h)	2,46
	13.5.2021	materiál na sociálnu rehabilitáciu klientov - náradie (h)	6,00
	14.5.2021	materiál na sociálnu rehabilitáciu klientov - náradie + hry (h)	13,79
	14.5.2021	materiál na sociálnu rehabilitáciu klientov - rádiobudík a baterky (h)	32,30
	14.5.2021	materiál na sociálnu rehabilitáciu klientov - chladiaci box (bk)	19,99
	18.5.2021	materiál na sociálnu rehabilitáciu klientov - dar Lukáš (h)	10,96
	18.5.2021	materiál na sociálnu rehabilitáciu klientov - manuálne a kognitívne zručnosti (h)	15,06
	19.5.2021	materiál na soc. rehabilitáciu klientov - záloha na kosačku (bk)	25,00



19.5.2021	materiál na sociálnu rehabilitáciu klientov - nácvik varenia (h)	0,60
21.5.2021	publikácia Vedeť znamená vidieť" - soc. Rehabilitácia (h)	22,00
28.5.2021	materiál na soc. rehabilitáciu klientov - nákup kosačky - doplatenie (bk)	64,99
28.5.2021	krémy z lekárne pre klientov (h)	13,58
31.5.2021	materiál na sociálnu rehabilitáciu klientov - nácvik varenia čaju a precvičovanie drobnej motoriky(h)	7,00
31.5.2021	materiál na soc. rehab.- odmeny za prácu, nácvik varenia (h)	21,63
31.5.2021	máj - réžia (poštovné, materiál na prevádzku, kancelárske potreby) (h)	65,52
3.6.2021	materiálna sociálnu rehabilitáciu klientov - opekanie v komunite (h)	3,09
10.6.2021	materiál na sociálnu rehabilitáciu klientov - odmeny za aktivitu (bk)	49,77
21.6.2021	vzdelávanie zamestnancov pre skvalitnenie práce s klientmi (bp)	300,00
21.6.2021	materiál na sociálnu rehabilitáciu klientov - odmeny za aktivity (h)	1,49
23.6.2021	materiál na sociálnu rehabilitáciu klientov - príprava pokrmov (h)	2,65
24.6.2021	materiál na sociálnu rehabilitáciu klientov - štipce na prádlo (h)	1,30
26.6.2021	materiál na sociálnu rehabilitáciu klientov - nácvik manipulácie s peniazmi (h)	5,56
30.6.2021	materiál na sociálnu rehabilitáciu klientov - puzzle - nácvik kognitívneho myslenia (h)	8,99
30.6.2021	materiál na sociálnu rehabilitáciu klientov - MERKUR - nácvik manuálnych zručností a kognitívneho myslenia (h)	69,66
30.6.2021	jún - réžia (materiál na sociálnu rehabilitáciu, poštovné, kancelárske potreby) (h)	57,49
14.7.2021	materiál na sociálnu rehabilitáciu klientov - odmeny za aktivitu (h)	1,49
20.7.2021	materiál na sociálnu rehabilitáciu klientov - odmeny za aktivitu (h)	1,30
24.7.2021	materiál na sociálnu rehabilitáciu klientov - odmeny za aktivitu (h)	1,99
26.7.2021	materiál na sociálnu rehabilitáciu klientov - manuálne zručnosti (bk)	65,76
26.7.2021	materiál na sociálnu rehabilitáciu klientov - odmeny za aktivitu + nácvik varenia (h)	8,25
27.7.2021	materiál na sociálnu rehabilitáciu klientov- manuálne zručnosti (h)	15,28
29.7.2021	materiál na sociálnu rehabilitáciu klientov- manuálne zručnosti (bk)	138,71
29.7.2021	materiál na sociálnu rehabilitáciu klientov - odmeny za aktivitu + príprava jedla (bk)	17,12
31.7.2021	júl - réžia (poštovné, hgienické potreby) (h)	25,37
3.8.2021	materiál na sociálnu rehabilitáciu klientov - šijacie potreby (h)	6,00
3.8.2021	materiál na sociálnu rehabilitáciu klientov - dačky z DM k narodeninám a meninám	29,02
10.8.2021	materiál na sociálnu rehabilitáciu klientov - odmeny za aktivitu (h)	1,29

24.8.2021	materiál na sociálnu rehabilitáciu klientov - motivačné odmeny za aktivitu (bk)	40,44
31.8.2021	august - réžia (poštovné, cestovné, materiál na prevádzku) (h)	21,29
7.9.2021	materiál na soc. rehab.- odmeny za prácu, nácvik varenia (h)	1,85
16.9.2021	materiál na soc. rehab.- odmeny za prácu (h)	4,46
20.9.2021	masážne lehátko + príslušenstvo - terpie klientov (bp)	377,80
21.9.2021	materiál na sociálnu rehabilitáciu klientov - výkresy (h)	0,58
23.9.2021	materiál na sociálnu rehabilitáciu klientov - výkresy + potreby na kreslenie(h)	5,40
27.9.2021	materiál na soc. rehab.- odmeny za prácu, nácvik varenia (h)	16,53
28.9.2021	materiál na soc. Rehabilitáciu klientov - farba na textil (h)	8,10
30.9.2021	september - réžia (poštovné) (h)	1,85
4.10.2021	materiál na sociálnu rehabilitáciu klientov - nácvik varenia (h)	6,36
11.10.2021	materiál na sociálnu rehabilitáciu klientov - nácvik varenia + odmeny za aktivitu+dary (h)	25,12
18.10.2021	materiál na sociálnu rehabilitáciu klientov - nácvik varenia a príprava pokrmov (h)	17,37
29.10.2021	materiál na sociálnu rehabilitáciu klientov - krmivo pre vtáčiky (h)	4,50
31.10.2021	október - réžia (kancelárske a hygienické potreby, cestové, poštovné) (h)	52,42
2.11.2021	matriál na sociálnu rehabilitáciu klientov - odmeny za aktivity (bk)	4,97
5.11.2021	materiál na sociálnu rehabilitáciu klientov - banány - nácvik pečenia (h)	0,48
8.11.2021	materiál na sociálnu rehabilitáciu - nácvik varenia a odmeny za aktivitu (h)	10,35
8.11.2021	materiál na sociálnu rehabilitáciu klientov - gytara a obal (muzikoterapia) (bp)	56,80
9.11.2021	nákup METRO - materiál na sociálnu rehabilitáciu klientov (odmeny za aktivity) (bk)	43,00
11.11.2021	materiál na sociálnu rehabilitáciu klientov - nácvik pečenia (h)	2,19
18.11.2021	materiál na soc. rehab.- odmeny za prácu, nácvik varenia (h)	4,22
22.11.2021	materiál na soc. rehab.- nácvik varenia (h)	6,64
23.11.2021	kurz sebaobranu - vzdelávanie zamestnancov na skvalitnenie práce s klientmi (h)	200,00
30.11.2021	materiál na soc. rehab.- nácvik varenia (h)	4,44
30.11.2021	november - réžia (parkovné) (h)	0,50
3.12.2021	materiál na sociálnu rehabilitáciu klientov - odmeny za aktivitu (vianočné darčeky)	68,50
6.12.2021	materiál na sociálnu rehabilitáciu klientov - nácvik pečenia vianočných medovníkov	5,58
7.12.2021	materiál na sociálnu rehabilitáciu klientov - odmeny za aktivitu (vianočné darčeky)	64,96





ZARIADENIE SOCIÁLNYCH SLUŽIEB  
LIENKA PRI KLUBE RODIČOV  
AUTISTICKÝCH DETÍ V NITRE  
DVORČANSKÁ 63  
949 05 NITRA - DOLNÉ KRŠKANY

### Transfer Mesta Nitra 2021 za plnenie spojené s užívaním nebytových priestorov

p. č.	dátum	názov položky	predpis mesačnej úhrady (€)	príspevok Mesta Nitra (€)	úhrada z prostriedkov NSK
1	2021.01.13	Mesačná úhrada za 02/2021	150,73	107,68	43,05
2	2021.02.10	Mesačná úhrada za 03/2021	150,73	107,68	43,05
3	2021.03.12	Mesačná úhrada za 04/2021	150,73	107,68	43,05
4	2021.04.12	Mesačná úhrada za 05/2021	150,73	107,68	43,05
5	2021.05.11	Mesačná úhrada za 06/2021	150,73	107,68	43,05
6	2021.06.09	Mesačná úhrada za 07/2021	150,73	107,68	43,05
10	2021.07.07	Mesačná úhrada za 08/2021	141,12	107,68	33,44
11	2021.08.06	Mesačná úhrada za 09/2021	141,12	107,68	33,44
12	2021.09.14	Mesačná úhrada za 10/2021	141,12	107,68	33,44
13	2021.10.08	Mesačná úhrada za 11/2021	141,12	107,68	33,44
14	2021.11.09	Mesačná úhrada za 12/2021	141,12	107,68	33,44
15	2021.11.22	Mesačná úhrada za 01/2022	141,12	107,62	33,50
16		<b>Mesačná úhrada spolu v roku 2021</b>	<b>1 751,10</b>	<b>1 292,10</b>	<b>459,00</b>

V Nitre dňa 25.11.2021

Ing. Ivan Berta, predseda Klubu rodičov autistických detí v Nitre